
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 1 

Træk nr.: 12-1026-00 / 12-1026-20 Type: 0428 
Anvendelse: BMW 7 serie ’94-02 

Dette træk er afprøvet til:
Max. Belastning: 1800 Kg. D-værdi: 11 kN. Kugletryk: 75 kg. 

JYDEKROG.DK  GLENTEVEJ 13
DK 7430 IKAST 
Tlf.: +45 26111693   EMAIL: INFO@JYDEKROG.DK

 R
e

v.
 1

 P
R

P
 

F
0

5.
1

-1
0

 

29.09.2005 

1. Afmonter bagerste kofanger og fjern beklædning i bagagerummet.
2. Afmonter den midterste del af kofangerens pynteliste, og løsn de to Umbraco (indvendig sekskant) skruer. På denne

måde kan kofangeren med aluminiumsindsatsen løsnes fra de to deformeringsrør.
3. Fjern de tre M8 bolte i hver deformeringsrør (hamres ud), og bor hullerne op til Ø10,5.
4. Anbring først deformeringsrørene for kofanger mod chassiset, derefter holdestykkerne f og f’  igennem hullerne A, med

bolte (M10x40) samt fjeder- og store spændeskiver på indersiden af chassiset. Disse bolte skal ikke strammes endnu.
5. Monter tværbommen mellem de holdestykkerne f og f’  med bolte (M12x35) igennem hullerne D. Hullerne C passer

med de forsænkede områder på bagenden chassiset. Disse huller bores op med Ø10,5 mm bor. Sæt bolte (M10x30)
med fjeder-, store skiver og møtrikker i hullerne, men stram ikke disse bolte endnu.

6. Igennem hullerne B monteres bolte (M10x25) og skiver i de bagved liggende gevindhuller. Disse bolte skal ikke
strammes endnu.

7. Spænd alle bolte forsvarligt
8. Monter kofangeren, men lav først en udskæring på 85 mm dyb og 160 mm bred, målt fra midten af kofangerens

underkant. Lav også en udskæring på 80x95 mm for stikdåsen. Spænd de 2 Umbroco bolte forsvarligt.
9. Monter eventuelt trækkrogen, og spænd bolte forsvarligt.
10.Placer den indvendige beklædning i bagagerummet, samt kofangerens pynteliste.

MONTERINGSSÆT: 

Pos: Antal: Beskrivelse 
A 6 stk. M10x40 med fjederskive, stor skive og møtrik. 
B 4 stk. M10x25 med fjederskive. 
C 4 stk. M10x30 med fjederskive, stor skive og møtrik. 
D 4 stk. M12x35 med fjederskive. 

Med fast kugle 
6 4 stk. M12x35 med fjederskive. 

Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

Montering af fast 
kugle – system T43 

6 


